

山东

省内7院校公布二本录取线

部分院校追加计划,给投档考生更多录取机会



本报济南7月27日讯(记者 杨凡) 27日,部分在本科二批志愿顺利完成投档的省内热点院校率先公布二本录取线。公布二本线的7所院校,大都追加计划,给投档考生更多录取机会。山东财经大学今年首

度招生,备受关注。27日23点,该校录取线最终敲定。普通理科为598分,高出一本线16分;普通文科为572分,仅比一本线低1分。济南走读计划,理科为580分,文科为549分。据透露,该校考虑到今年生源良好,普通文理进行了适当扩招。山东建筑大学招办负责人介绍,今年该校省内本科二批(不含济南走读)共

录取考生4211人,其中理工类增加了405个计划,中外合作办学(理工类)增加了30个计划。实际录取普通文史类455人,普通理工类3562人,中外合作办学(理工类)194人。该校理工类录取最低分为550分,其中建筑学专业录取最低分614分,城市规划专业录取最低分594分,文史类录取最低分为543分。济南大学今年普通文

理科录取线也已确定,其中文科为557分,理科为555分,文科增加了31个计划,理科增加了109个计划。山东交通学院今年文科增加计划13人,理科增加计划60人,理科录取最低分为508分,文科最低分为510分。山东中医药大学文科录取最低分为523分,理科录取最低分为495分。驻青的两所高校也公

布了本科二批普通文理科录取线。山科大文史类录取线为522分,理科类录取线为519分。青科大理工科录取线为562分,文史科录取线为548分。

大智学校
高考复读
电话:(0531)88201966 网址:www.dz211.com

济南火车站启用临时候车大棚

本报济南7月27日讯(记者 杨传忠 实习生 卢圣洁 王志优) 27日凌晨起,随着济南火车站广场临时候车大棚启用,备受关注的济南火车站大规模改造工程正式开始。济南站候车室将实行半封闭施工,原候车区域打乱重划,车站提醒旅客尽量提前到站候车。

据济南火车站相关工作人员介绍,第一阶段工程预计10月1日前竣工使用,其中二楼候车室将全部拆除重新布局。改造期间,车站列车运营计划不变。由于旅客候车面积减少一半,车站将采取开车前两小时旅客进站候车的措施。

打工赚学费,一天要站10小时

烟台女孩孙小媛立志上大学找工作养活爸爸

利群阳光 帮助每一个有追求的青年
全国十六省联合行动
2012利群阳光·助学行动系列报道

“妈妈在她小时候就难产去世了,爸爸因为意外事故全身瘫痪,她是被好心人救济长大的。学校了解到这种情况后,学费、书费、生活费都给她解决了。孙小媛很有志气,成绩一直名列前茅,勤奋好学。今年高考考了564分,希望能够申请到助学金,帮她顺利入学!”孙小媛的班主任姜红对记者说。

近日,姜红老师联系本报记者,想要帮自己的学生,烟台栖霞市亭口镇南埠村的孙小媛申请助学金,但一直没有联系上孙小媛。17日下午,准备填报志愿的孙小媛出现在老师同学面前,班主任姜红赶紧联系了记者。采访得知,孙小媛这段时间在一家印刷厂打工,吃住都在工厂里,没有手机,和大家失去了联系。采访中,孙小媛告诉记者,“爸爸全身瘫痪,两个姑姑长年轮流照顾,家里唯一的收入就是每年900多元的低保,学费肯定是拿不出来的。”

一天站近10个小时,刚开始时还真吃不消,现在已经适应了长时间的站立工作。”孙小媛说。

孙小媛6岁的时候,父亲意外摔伤,全身瘫痪,生活完全不能自理。为了给父亲治病,不仅花光了家里所有的积蓄,还外债累累。后来母亲再嫁,孙小媛11岁时,母亲因为难产,没有走下手术台。

因为平时里上学住宿舍,在家的时间很少,都是两个姑姑照顾爸爸,舅舅帮她转学到了开发区的高级中学,学校给她减免了学费,食堂的饭免费让她吃……虽然21岁的人生经历很坎坷,但这么多的人给了她帮助,孙小媛感到非常温暖,充满感激。

“虽然没有妈妈,姑姑和老师就像妈妈一样,现在我要努力打工挣钱,然后上大学,找工作,养活爸爸,回报帮助过我的人。社会没有遗弃我,以后我会尽全力回报社会!”孙小媛说。

本报记者 王红



孙小媛在一家印刷厂打工。 本报记者 王红 摄

利群阳光继续寻找寒门学子

利群阳光助学行动正在接受预报名。报名条件:今年高考公办大学本科录取新生(不包括免学费专业),品学兼优,家庭贫困,原则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。

提供资料:1.本人申请1份(介绍家庭情况、个人求学经历);2.身份证复印件1份;3.贫困证明1份(户口所在地乡镇或街道以上民政部门出具);4.高考录取通知书复印件1份(可收到后补寄);5.近照1张;6.

能够及时取得联系的电话。

材料邮寄地址:济南市泺源大街6号齐鲁晚报利群阳光助学行动组委会,邮编:250014,活动咨询电话:96706,0531-85193060,85193761。

我省首发中职专业教学指导方案

本报济南7月27日讯(记者 徐洁) 近日,我省首个中等职业学校专业教学指导方案发布。今年,我省财政投入1000万元,资助制定56个职业教育专业的教学指导方案。山东省教育厅职业教育有关负责人认为,长期以来,教学质量不高导致职教缺乏吸引力,教学指导方案的发布,将改变目前职业教育教学不规范

的现状。近日,《山东省中等职业学校汽车运用与维修和汽车车身修复两个专业教学指导方案(试行)》发布,据了解,这是我省首次发布中等职业学校专业教学指导方案。不久后,其他55个专业教学指导方案将陆续发布,将作为我省中等职业学校专业建设和专业教学的基本指导文件。

教育部批准的普通本科高校
山东英才学院
咨询电话:0531-88253000
网址:www.ycxy.com

百位紫砂工艺师来济 千件名作展陶都风采

紫玉灵气 金砂聚智

“人间瑰宝何足取,宜兴紫砂最要推”。中国是一个以茶文化享有盛誉的东方文明古国,茶文化源远流长,紫砂壶作为茶文化的代表物之一,其历史价值和艺术价值不言而喻。近年来紫砂壶作为收藏热品,一直被“炒”得沸沸扬扬,一把好的紫砂壶更有市无价,名家制作的紫砂壶更是一壶难求。紫砂壶的热门不仅说明了紫砂壶自身价值的攀升,更反映出人们生活态度的转变以及对茶文化的热爱。

宜兴紫砂发源于北宋,成熟于明清,鼎盛于当代。在数百年窑火相传中,紫砂壶艺“独绝一世,独步千秋”,成为无与伦比的陶中瑰宝。本届山东茶博会组委会将携手宜兴数百位紫砂名师展出

大量紫砂工艺品,并邀请组织现场制壶表演、紫砂壶赏等活动,全面介绍紫砂壶艺术,向广大紫砂爱好者普及知识,提高其鉴赏水平,为山东茶友们打造一场精美绝伦的紫砂艺术节。

紫砂名师千屈奉佳作

紫砂壶是悠久中华文明孕育出来的独特产物。经过漫长的沉淀与积累,我国紫砂界可谓人才辈出,涌现了无数名传遐迩的制作名家,一代又一代将自己匠心独具的审美情趣注入其中,使紫砂壶从单纯的水杯茶具,逐渐演变成为文人雅赏、世人珍藏的艺术珍品,广受欢迎。

宜兴紫砂艺术研究会作为本届茶博会的紫砂艺术展承办单位,第三次在茶博会,并将带来数十把中国工艺

茶因乾坤大,壶中日月长。自古以来,茶与壶紧密相联,二者共同体现了中国的茶文化。其中,紫砂壶又被认为是茶的最佳搭档。“茗注莫妙于砂,壶之精者又莫过于阳羡。”阳羡即江苏宜兴,其作为紫砂的故乡,已成为中国紫砂艺术界一个代名词。将于8月3日开展的第三届山东茶博会暨第四届紫砂艺术节再次携手百位紫砂名师相约泉城,届时,数千把陶瓷艺术精品将在现场精彩亮相,全景式展现宜兴陶都的魅力,为观众献上一道紫玉金砂的文化盛宴。

天一会展咨询热线:400-652-6688

本大师的精品。王江宝院长将在展会期间做专题讲解,教别众如何鉴赏、赏壶。中国茶业协会紫砂分会再一次携众会员参与本次紫砂盛会。成立于2006年的清风堂作为紫砂界的后起之秀,在众实力派工艺师的带领下正一步步崛起,本届紫砂艺术节上清风堂将携国家级高级工

陶本师王品荣等老师的力作来到展会。同时,秘手传人赵炳娟、赵军军夫妇,大师传人周丽芬、阳羡紫砂轩蒋永飞、阳羡派头紫砂馆李亚刚、洋壶王子邱亚平、陶都风采紫砂会所蒋爱香、易弘轩易平、榴庄农家传人程晓军、紫砂陶聚亦杰、吕小华、逍遥居士刘俊、科亨陶艺蒋科平、潘成、

姚秀陶聚秀峰、应氏陶艺应峰、李雪妹以及平海堂和阮秋夫妇、吴洪刚和周敏夫妇、包广兴和程亚琴夫妇、邱得民和沈小娟夫妇等紫砂工艺师都将亮相紫砂艺术节。

紫砂大师现场献艺 直播手工制作

据组委会介绍,去年茶博会上,紫砂大师现场表演了手工制作紫砂壶的过程,将紫砂壶的原料鉴别、制壶工具、制作步骤、成型方法、造型分类等一系列知识与技巧展现在广大紫砂爱好者面前,展示了紫砂工艺奇特的艺术魅力,揭开了紫砂神秘面纱,让别众大饱眼福。前来观展的市民们看见制作手工艺如此复杂、精妙、费时,对紫砂壶的价值有了更深的理解。今年本届茶博

会还将继续推出紫砂壶现场制作表演、壶艺欣赏等一系列活动,展示来自陶都独特的紫砂原料、高超的制壶工艺和优雅的紫砂艺术,分享紫砂壶鉴赏、收藏、保养等知识,为紫砂艺术节增加更多趣味。

紫砂壶是中国陶艺艺术中的一朵奇葩,它“色不艳,质不腻”的特点给人以美的享受。用它来沏茶,既不夺香,又免熟汤气,且此茶不变色,盛夏不易馊。在第三届紫砂艺术节成功举办的基础上,本届组委会将通过采取全方位的宣传报道、开展多项特色的主题活动、增强展会的宣传攻势等多种方式,致力于展示齐鲁文化与紫砂文化的相互融合之美,打造一场高品位、高规格的专业性紫砂盛会。

官网:www.lnsh.com